

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Не ослаблять агитработы

Агитмассовая работа с людьми в Кожинском колхозе «Красный Октябрь» в период подготовки к весеннему севу и в первые дни самого сева была поставлена не плохо. В каждой бригаде был прикреплен агитатор, в каждом звене были чтецы-беседчики. Во время сева каждый из них бывал в поле, читал во время закурок газеты, проводил небольшие беседы. Наряду с этим ежедневно проводили читку газет и беседы агитаторы во время обеденного перерыва на колхозном дворе, в столовой и оборудованном при ней красном уголке, куда с началом весны была перенесена вся клубная работа. Здесь колхозники не только читали газеты, журналы, книги, получали необходимые справки, слушали доклады и лекции, имели возможность культурно отдохнуть — послушать патефон, сыграть в бильярд, домино, в шахматы, шашки. Регулярно выходила здесь и стенная газета, редактором которой является зав. клубом тов. Абрамов.

Являясь одним из лучших агитаторов, тов. Абрамов строго сочетал свою агитмассовую работу с производственной, с мобилизацией масс на быстрое выполнение производственных задач.

В результате широко развернутой агитмассовой работы, повседневного разъяснения исторического постановления партии и правительства о дополнительной оплате труда

колхозников, весенний сев в Кожинском колхозе провели быстро и хорошо.

Но как только сев стал подходить к концу, у агитаторов появился некоторый холодок, среди чтецов, беседчиков началась отсев, агитмассовая работа ослабла, стенная газета свое существование прекратила. Ослабление в агитмассовой работе особенно сказалось после того, как зав. клубом Абрамова правление колхоза послало на кирпичное производство, не оставив вместо него человека. Правда, тов. Абрамов продолжает свою агитационную деятельность среди людей, занятых на выработке кирпича, но вести агитмассовую работу и культурно обслуживать колхозников в поле, на конном дворе, он не имеет теперь возможности.

Допуская ослабление в агитмассовой работе, партийная организация и правление колхоза видимо забыли, что сельскохозяйственный год севом не кончается, а с него лишь начинается, что продолжная кампания и предстоящая уборка урожая не менее важны по своей значимости чем сев.

Партийной организации и агитколлективу это необходимо учесть, агитмассовую работу и культурное обслуживание колхозников оживить. Изучая опыт работы лучших агитаторов, надо поднять агитрабoту на новую еще более высокую ступень.

В. Васильев.

У КОРМОВ БЕЗ КОРМА

Несмотря на то, что Акузовский колхоз расположен среди лугов и лесов, здесь не занимаются заготовкой веточного корма, отвыкли от силосования.

В 1934 году колхоз купил стандартную силосную башню, а теперь от нее ничего не осталось. Весь материал от башни ушел на различные хозяйственные нужды. В здании правления пол устроен из этих досок. Где требуется тес — расходуют от башни. Так ценную постройку растащили без толку.

Колхоз имеет очень большой участок заболоченного луга, который до сих пор в порядок не приводится — оброс кустарником, заносится ежегодно илом. Приведение в порядок этого участка дало бы колхозу много хорошего сена.

В колхозе мало думают об экономии расходования кормов. Взять к примеру скирдование озимой и яровой соломы. К моменту распределения кормов половина корма в скирдах всегда оказывается

гнилой. Это зависит от качества скирдования. Ометы сверху соломой не покрываются и драгоценный корм гниет под дождем.

В заднем поле имеется два крытых тока. Они на зиму остаются незаполненными. А почему бы под навесы не убрать скоропортящийся корм, например, просыную солому. Такие же навесы имеются и на переднем поле.

В дальнейшем крытые тока надо использовать для хранения в них корма. Сено свалено в кучу около конного двора. Его поедает и топчет бродячий скот, мочит дождь и выжигают солнечные лучи. Рядом имеется пустой просторный сарай. Разве нельзя убрать сено в сарай?

Надо также заботиться и о скоте, находящемся в личном пользовании колхозников.

Руководству колхоза следует серьезно подумать и организовать дело борьбы за кормовую базу животноводства.

М. Аулин.

Свиноводческий совхоз «Воронцово» (Ленинский район, Московская область) один из крупнейших свиноводческих совхозов Наркомата мясной и молочной промышленности СССР. План первого квартала по сдаче мяса выполнен совхозом на 101 проц., себестоимость центнера привеса значительно снижена.



Купанье свиней на лучшей свинферме № 5 совхоза. На первом плане одна из лучших свинок — стахановок фермы О. Д. Лукьяненко.

Фото И. Мальского

Фотохроника ТАСС

Закрепляют подписку наличными

Уполномоченный по займу Мало-Ключевского колхоза бригадир Купцов Н. охватил подпиской на заем каждого трудоспособного члена бригады. Сумма подписки составляет по бригаде 2400 рублей, против 1000 руб. в прошлом году. 17 июня колхозники внесли наличными в счет подписки 1300 руб.

А. Боровков, председатель Толбинского сельсовета.

Оплата выигрышей

С 1-го апреля по 17 июня Сосновская сберегательная касса выплатила выигрыши по 50 облигациям на сумму 3000 руб.

По 150 рублей выигрышей по первому тиражу займа Третьей Пятилетки

(выпуск 3-го года) получили Одинцов А., Лотанов Г., Обидин К.

Умяров Х. на 50 рублевую облигацию выиграл 100 рублей.

А. Смыслов.

КОЛХОЗНОМУ ЖИВОТНОВОДСТВУ — ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ

Постановление СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах» сыграло огромную роль в укреплении и развитии общественного поголовья скота.

В нынешнем году наш колхоз «Память Ленина» организовал новую ферму — овцеводческую. Куплено 16 голов. На 25 голов пополнена МТФ, на которой сейчас стало 43 головы, из них 9 дойных коров. Имеем 80 голов конского поголовья. На СТФ—52, на птицеферме — 94. К концу года будем иметь 65 голов крупного рогатого скота, на СТФ—80 голов (план 75), на птицеферме — 220 и овцеферме—40 (план 35).

Повышается продуктивность животноводства. В прошлом году средний удой на фуражную корову составил 1110 литров молока, а в нынешнем году ладим по 1500 литров. Добьемся получения при

плода поросят 13 штук от каждой свиноматки и 2,8 кг. настрига шерсти с каждой овцы.

Колхозники стремятся к тому, чтобы иметь больше скота, постоянно повышать его продуктивность, давать государству, колхозу больше молочных и мясных продуктов. Для этого необходимо, чтобы все общественное поголовье, а так же и скот, находящийся в личном пользовании у колхозников, был обеспечен в достатке грубыми и сочными кормами.

Еропкинские колхозники, одобряя инициативу Мало-Туманских колхозников, включают в социалистическое соревнование по кормодобыванию, за быстрое проведение в жизнь постановления о мерах увеличения кормов. Берем на себя следующее обязательство:

Добиться увеличения всего поголовья скота и улучшения его продуктивности. Все общественное

Подписка закрепляется наличными

Подписка на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) по Анучинскому колхозу составила 7.375 руб. на 51 трудоспособного колхозника. Оформив подписку, уполномоченный по займу Бахметов не прекратил своей деятельности. Сейчас он работает по закреплению подписки на новый заем и на сегодня Анучинские колхозники внесли наличными 4.500 руб.

Тов. Бахметов поставил своей целью добиться полного погашения подписки к 25 июня.

На 20 процентов погашена сумма подписки на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) по Кошкаркову.

Сейчас в Лопатине организована проверка облигаций старых займов.

15 июня был организован подворный обход по селу и выявлено несколько выигрышей по первому тиражу займа Третьей Пятилетки (выпуск 3-го года). На 100-рублевые облигации займодержатели Таранков и Киреев выиграли по 150 руб. каждый. Несколько займодержателей на 50 руб. облигации выиграли по 75 руб.

У займодержателя Николаева Гр. Ив. были проверены облигации нескольких займов и выявлено выигрышей на сумму 330 руб.

Все выигрышные облигации оплачены. Проверку облигаций займодержателей организуют уполномоченные по займу всех населенных пунктов Лопатинского сельсовета. М. Галкин.

Пред. правления И. Киреев.

